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i     C^MARA MUNICIPAL DE RIBEIR^0 -PERNAMBUCO

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES,
PREFEITA, VICE-PFtEFEITO DO MUNICIPIO DE RIBEIRAO.

REALIZADA EM 1° DE JANEIR0 DE 2025

Ao  primeiro  dia  do  mss  de janeiro  de  dois  miL e  vinte  e  cinco  (1°/01/2025),

quarta-feira,  nesta cidade de  Ribeirao,  as dezesseis  horas,  no  Salao de  Festa
da  Loja  Ma€6nica  de  Ribeirao,  localizada  na  Avenida  Mario  Domingues,  s/n°,
centro, neste municipio,  no cargo de Presidente Interino o Senhor Vereador
Edgar Jos€ da SiLva Neto,  per ser o  mais votado  dentre  os  presentes,  Oar   i

...f±

abertura  a  presente  Sess5o SoLene de Posse das Vereadoras, Vereadores,
Vice-Prefeito e Prefeita eleitos na Elei€5o Municipal de 2024, realizada em
06 de outubro de 2024. Cumprimentando a todos os presentes, inicialmente o
Presidente Interino convidou a t:odos os presentes a rezarem a Ora€ao do Pai
Nosso,   dando   continuidade   o   Presidente   declarou    instalada   a   sessao,
convidando as Vereadora5 e os Vereadores nominalmente para adentrarem e
tomarem  assento  aos  seus  respectivos  lugares:  Ana  PauLa  de Sousa SiLva,
Cicera VaLquirja  Mendes do  Nascimento, Antonio CarLos de Azevedo FiLho,
Alvaro   Ferreira  dos  Santos,   Eliseu   Miranda  de  Barros  Silva,  Jalbison
Fernando de Jesus Freitas, Jos6 RiLdo do Nascimento, Leimisson Leonardo
Cravo da Si[va, Marcos Olegario da Silva,  Meivin Jones de Luna Rio Tinto,
MiLson do Nascimento e WaLdemir ALmeida da SiLva. Tambem convidou` para
adentrarem e tomarem assento a mesa, A ExceLentissima Prefeita do Municfp
de  Ribeirao,  Senhora  Ana  Carolina  CoeLho  Jordao,  acompanhada  de  se
esposo,  o  Senhor Andersen Jos€ da SiLva e  em  seguida,  adentrou  e  tomo
assento  o  Excelentissimo  Senhor  e  Vice-Prefeito  do  Municfpio  de  Ribeir5
^Lequissandro   Mjranda  de   Barros  SiLva,   acompanhado   de   sua   espos
Senhora  Kamila  Rithelli  Silva  da  Costa.  Neste  ato,  receberam  todos,  para
adentrarem  e  tomarem  assento  a  mesa,  a  Senhor  Presidente  agradeceu  a
presenca dos familiares, autoridades e pessoas presentes a solenidade. Ap6s,

rme  preceitua o  art. 4° do  Regimento Interno da Camara  Municipal, foi
convidado para secretariar os trabalhos o Vereador Jos€ Rildo do Nascimento,
ato  contfnuo  solicitou  a  todos  para  de  pe  ouvissem  os  Hinos  Nacional e  do
Municfpio de Ribeir5o. Posteriormente a esse ato, o Presidente solicitou a todos
os  eleitos,  Vereadoras  e  Vereadores,  Prefeita  e  Vice-Prefeito,  devidamente
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diptomados,    apresentassem    suas    declarae6es    de    bens    na    Secretaria
administrativa  da   Camara,   em   atendimento   ao   §2°,  do   artigo   13   da   Lei
Organica  do  Municrpio.  Continuando,  de  acordo  com  a  art.  4°  do  Regimento
Interno  da  Camara,  solicitou  que  as  Vereadoras  e  os  vereadores  eLeitos  e
diplomados  ficassem  de  p6,  para  prestarem  a  compromisso  de  posse  do
seguinte      tear:      "PROMETO      MANTER,      DEFENDER      E      CUMPRIR     A
CONSTITUICAO  DO  BIIASIL,  A  DO  ESTADO  DE  PERNAMBLJCO  E  DA  LEI
ORGANICA  DO  MUNIcipIO  DE  RIBEIR^O,  OBSERVAR AS  DEMAIS  LEIS  E
EXERCER  a  MEu  CARGO  SOB A INsplRAe^O  DA  DEMOcRACIA,  DO  BEN
COMUM,   DA  Ju5Tlqu,  DA  LIBERDADE  E  DA  IGUALDADE  SOCIAL".  Ate
continua,  as  Vereadoras  e  os vereadores  disseram:  ``ASSIM  PROMETO".  Na
sequencia, ficaram de p€ a Senhora  Prefeita e o Vice-Prefeito do Municipio de
Ribeirao eleitos em 06 de outubro de 2024, para prestarem o compromisso de
posse,  no  seguinte  tear:   "PROMETO  MANTER,  DEFENDER  E  CUMPRm  A
cONSTITule^O  DO  BRAslL,  A  DO  ESTADO  DE  pEFtNAMBucO  I  DA
ORGANICA  DO  MUNIcipIO  DE  RIBEIRAO,  OBSERVAR AS  DEMAIS  LEIS  E
EXERCER  a  MEu  CARGO  SOB A INsplRAe^O  DA  DEMOcRAclA,  DO  BEN
COMUM,   DA  JUSTICA,   DA  LIBERDADE   E   DA  IGUALDADE  SOCIAL".  Ato
continuo,  a  Prefeita  e  a  Vice-Prefeito  disseram:  "ASSIM  PROMETO".  Assim
sendo,   o   Senhor   Presidente   decLarou   empossados   as   Vereadoras   e   os
Vereadores,   a   Prefeita   e   o   Vice-Prefeito   do   Municfpio   de   Ribeirao,   para
Legislatura 2025 a 2028. Dando continuidade, a Senhor Presidente comunicou

que, de acordo com o artigo 5° do Regimento Interno da Camara Municipal de
Ribeirao,  seria   iniciada  a  eLei§ao   para  composi€ao  da  Mesa  Executiva  da
Camara  Municipal  do  Ribeirao  para  o  bienio  2025/2026,  soLicitando  a
apresenta€ao  das  chapas  que  iriam  concorrer  aos  cargos  da  Mesa  Diretora,
composta    da     Presidencia,    Vice-Presidencia    e    Secrefario,    quando    foi

resentada a chapa dnlca, assim constitufda: para Presidente: EDGAR JOSE
DA   SILVA NETO,   Vice-Presidente:    ALVARO   FERREIRA   DOS   SANTOS,
Secretario:   JOSE   RILD0   D0   NASCIMENTO.   Em   seguida,   a   Presidente
comunicou  ao  Secretario  designado  para  apura€ao  dos  votos  e proceder  a
chamada   nominal  para   se   pronunciarem   seu  voto.  Terminado  a
constatou que a Chapa l]nica foi eleita par unanimidade dos presentes. Desta
maneira  de  acordo  com  a  vota€ao  ficaram  empossados  para  composic5o  da
Mesa   Executiva   da   Camara   Municipal   do   Ribeirao,   pare   bienio   de
2025/2026, os seguintes Vereadores:  Presidente:  EDGAR DA SILVA NETO,
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vice-Presidente: ALVAR0 FERREIRA DOS SANTOS, Secretirjo: JOSE RILDO
DO NAstlMENTO. Em seguida, a  Mesa eteita tomou assento nos respectivos
lugares, assumindo a  Presidencia o Sennor Vereador EDGAR JOSE DA SILVA
NETO,  agradeceu  a  confian€a  depositada, falou  sabre  a  satisfa¢ao  em  estar
ladeado   por   riomens   pdblicos   fntegros,   que  com   bastantes  trabalhos   a
municfpio   erguera   da   atual   situacao,   tevando   Ribeir5o   ao   caminho   do

progresso. Na sequencia, o Presidente eleito, Senhor Edgar Jos6 da Silva Neto,
convidou  as  Vereadoras e  os  Vereadores  empossados  para  fazerem  u5o  da
palavra,  nas  quais  estao  gravados  nos  arquivos  da  Camara,  Em  seguida,  a
Senhor Presidente facultou a palavra ao Vice-Prefeito, Alequissandro Miranda
de Barros Silva. Finalizado os pronunciamentos o Senhor Presidente facultou
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a palavra para a Prefeita Aha Carolina CoeLho Jordao, que ap6s cumprimentar
todos os,  parabenizou  a  eleieao da  Mesa  da  Camara.  E que  ira trabalhar em
prol da popula€5o, priorizando as necessidades de imediato, que ira olhar pela
zona rural, com urn nova olhar pete homem do campo, servidores do municipio
e   por   cada    urn   ribeiraoense.   Agradeceu   a   ca
principalmente a Deus pela vit6ria. Sendo s6 a que oc
mais queira  fazer usa da  palavra,  o  Senhor  Presiden
presente  Sessao  SoLene.   E,   para  constar,   Eu,

in   dos   eleitores,   e
o havendo quem
por encerrada  a

Pierre Lean Castanha de Lima, Secrefario Legislative, lavrei a presente Ata,
que, lida, discutida e aprovada, sera devidamente assinada pelos Membros da
Mesa   Executiva,  Vereadoras  e  Vereadores  empossados,  a   Prefeita  e  Vice-
Prefeito, eleitos nas Eleic6es Municipais de 06 de outubro
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